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Институт дополнительного профессионального образования УдГУ (ИДПО) предоставляет образовательные услуги по профессиональному развитию работников образования Удмуртии и соседних республик. В этом виде деятельности мы используем все возможности Удмуртского государственного университета, главным ресурсом которого является опытный профессорско-преподавательский состав.
Уважаемые коллеги!

Предлагаем Вашему вниманию программу дополнительного образования
«ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ»
· Первая помощь — это комплекс срочных мер, направленных на спасение жизни человека. 

· Согласно закону, первая помощь не является медицинской — она оказывается до прибытия медиков или доставки пострадавшего в больницу. Первую помощь может оказать любой человек, находящийся в критический момент рядом с пострадавшим. Несчастный случай, резкий приступ заболевания, отравление — в этих и других чрезвычайных ситуациях необходима ГРАМОТНАЯ первая помощь.

Объем программы: 8 академических часов, в том числе практика с использованием робота-манекена.
Стоимость обучения: 1 000 руб. 

Начало занятий: в феврале.
   Руководитель программы: Морозов Валерий Иванович - доцент, кандидат медицинских наук, доцент кафедры безопасности  жизнедеятельности Института гражданской защиты УдГУ.

Оплата производится при заключении договора на оказание образовательных услуг. При себе необходимо иметь паспорт. Слушатели, успешно прошедшие обучение, получают сертификаты о дополнительном образовании. 

Заявки на обучение принимаются по тел. 8 (3412) 91-60-82, idpo@udsu.ru  – Институт дополнительного профессионального образования УдГУ
