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Институт дополнительного профессионального образования УдГУ (ИДПО) предоставляет образовательные услуги по профессиональному развитию работников образования и других отраслей Удмуртии и соседних республик. В этом виде деятельности мы используем все возможности Удмуртского государственного университета, главным ресурсом которого является опытный профессорско-преподавательский состав.
Уважаемые работники

культурно-досуговой сферы!

Предлагаем Вашему вниманию программу профессиональной переподготовки 
«МЕНЕДЖМЕНТ                                В КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОЙ СФЕРЕ»
· Профессиональная переподготовка для тех, кто желает работать в данной сфере и для тех, кто уже работает, но не имеет соответствующего образования.

· Профессиональная переподготовка специалистов для руководства организациями культурно-досугового типа (клубного типа), домами (центрами народного творчества), централизованной (межпоселковой) клубной системой.
· Программа включает в себя комплекс управленческих, экономических и профильных дисциплин, обеспечивающих современный уровень готовности к данной деятельности. 

Объем программы: 274 академических часа. Возможно дистанционное обучение!
Начало занятий: по мере комплектования группы.
   Руководитель программы: Солодянкина Ольга Владимировна – к.п.н., доцент, кафедра социальной работы ИППСТ УдГУ.

Слушатели, успешно прошедшие обучение, получают дипломы                                           о профессиональной переподготовке с правом ведения нового вида деятельности. 

Заявки на обучение принимаются по тел. 8 (3412) 91-60-82, idpo@udsu.ru  – Институт дополнительного профессионального образования УдГУ
