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Институт дополнительного профессионального образования УдГУ (ИДПО) предоставляет образовательные услуги по профессиональному развитию работников образования и других отраслей Удмуртии и соседних республик. В этом виде деятельности мы используем все возможности Удмуртского государственного университета, главным ресурсом которого является опытный профессорско-преподавательский состав.
Приглашаем всех желающих на программу профессиональной переподготовки
«СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА»
Модуль 1. Экономика и управление социальной работой 

ТЕМЫ: Основы управления социальной работой, Управление персоналом, Основы управления социальной работой, Маркетинг социальной работы, Экономические основы социальной работы.
Модуль 2. Теория и технология социальной работы

ТЕМЫ: Теория социальной работы, Технологии социальной работы с различными группами населения (инвалиды, пожилые люди, несовершеннолетние), Основы социального прогнозирования и проектирования социальной работы, Методы исследования социальной работы.
Модуль 3. Теория и практика социального обслуживания

ТЕМЫ:  Правовое обеспечение в сфере социального обслуживания граждан,  Система социального обслуживания (сущность, принципы, функции, виды социальных услуг, порядок предоставления услуг), Основы стандартизации и методы оценки качества социальных услуг.
Модуль 4. Психология социальной работы  

ТЕМЫ: Возрастная и социальная психология,  Социально - психологическая работа в учреждениях социального обслуживания,  Психология населения.

Объем программы: 287 академических часов. Возможно дистанционное обучение!
Начало занятий: по мере комплектования группы.
   Руководитель программы: Солодянкина Ольга Владимировна – к.п.н., доцент, кафедра социальной работы ИППСТ УдГУ.
Слушатели, успешно прошедшие обучение, получают дипломы о профессиональной переподготовке с присвоением квалификации «Специалист по социальной работе».
Заявки на обучение принимаются по тел. 8 (3412) 91-60-82, idpo@udsu.ru  – Институт дополнительного профессионального образования УдГУ
