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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Администрации образовательного учреждения 

(организации)
Уважаемые коллеги!

Удмуртский государственный университет в 2021/2022 учебном году проводит
естественнонаучный образовательный турнир  школьников (ЕНОТ).
ЕНОТ является командно-личным соревнованием в области биологии, химии и физики среди школьников 7-10 классов. 
Целью мероприятия является стимулирование интереса школьников к изучению естественных наук и поощрение наиболее талантливых юных исследователей. Участникам предлагается для решения набор творческих научных задач практической направленности позволяющий расширить научный кругозор, научиться презентовать свои научные проекты. Участники могут познакомиться с единомышленниками из разных образовательных учреждений.
Организатором ЕНОТ является УдГУ.
Подробнее с Регламентом проведения соревнований и Положением об организации и проведении Турнира можно будет ознакомиться в на сайте УдГУ http://f-idpo.udsu.ru/fdo и в группе VKontakte https://vk.com/izhenot. 

ЕНОТ проходит в два тура: заочный и очный.
Заочный тур
Заочный тур длится с ноября 2021 по январь 2022 включительно.

Заочный тур заключается в решении командой из 4-5 человек комплекта задач ЕНОТ. Решение каждой задачи представляет собой документ формата .doc (не более 5 страниц). 
С задачами турнира прошлого года можно ознакомиться в группе VKontakte https://vk.com/izhenot. Здесь же после 10 ноября будут опубликованы задачи Турнира текущего года.
В составе команды должны быть участники и куратор. Куратору команды необходимо зарегистрировать команду на страничке Центра довузовского образования http://f-idpo.udsu.ru/fdo до 10 ноября 2021.
Решения команды должны быть присланы на электронную почту Турнира fdo@udsu.ru не позднее 31 января 2022. Решения, присланные позже установленного срока, не принимаются. Решения задач проходят экспертную оценку. Рейтинг команды определяется по среднему баллу всех присланных командой решений.
Первые шесть команд в рейтинге заочного тура выходят в очный тур.
Очный тур
Проведение очного тура. Турнир проводится в УдГУ 26 февраля 2022г. (суббота) в один игровой круг в комбинированном формате (очном и онлайн). Каждая команда выступает один раз в роли докладчика, один раз в роли оппонента и один раз в роли рецензента. 
Задачи очного тура. Команды разыгрывают 5 задач, предложенных в заочном этапе, для этого готовят мультимедийные презентации, а также расширенные решения в формате .doc (не более 5 страниц). Команда имеет право отказаться от решения одной из задач, указав ее в паспорте команды перед началом очного тура.
Победители Турнира. По итогам ЕНОТ по сумме набранных баллов определяется 3 команды-победителя турнира, которые получают дипломы I, II и III степени соответственно. 
Состав команды участников и права капитана
Команда, принимающая участие в Турнире, может состоять из 4-5 человек. В команде должен быть выбран капитан и заместитель капитана. Капитан команды является руководителем команды на время проведения Турнира и отвечает за взаимодействие команды с оргкомитетом и Жюри по организационным вопросам. Капитан назначает докладчика/оппонента по задаче, координирует команду во время Турнира. 
Победителям и призёрам Турнира предоставляются дополнительные баллы ЕГЭ при поступлении на естественнонаучные направления УдГУ.
Финансовое обеспечение

Финансовое обеспечение осуществляется за счёт средств организаторов Турнира, спонсорских средств, добровольных пожертвований. Затраты на проезд, размещение и питание участники Турнира оплачивают самостоятельно.
Оперативно получить разъяснения по регламенту Турнира Вы можете, связавшись с нами любым удобным Вам способом. Просим в качестве контактных лиц выступать капитанов или кураторов команд.
С уважением, Оргкомитет Турнира
E-mail:
fdo@udsu.ru
VKontakte: https://vk.com/izhenot
Телефон: 916-250
 Контактное лицо - Широбокова Елена Леонидовна
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