

Дорогой друг!

Знаешь ли ты, что олимпиады для школьников – это лучшая возможность поступления в самые престижные вузы страны (и не только). Выиграть олимпиаду проще, чем получить 100 баллов за ЕГЭ по математике!

Что нужно знать об олимпиадах для школьников?
Всероссийская олимпиада
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Всероссийская олимпиада проводиться по определенному перечню предметов, на сегодняшний день их более 20, и в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный.
Конкретные даты соревнований отличаются в зависимости от региона проведения, но в целом расписание выглядит так.

1. Школьный этап (сентябрь-октябрь). Проходит в каждом учебном заведении между учащимися всех классов, начиная с пятого. Задания разрабатывает методическая комиссия городского уровня.

2. Муниципальный этап (ноябрь – декабрь). Участвуют победители школьного этапа, учащиеся в 7-11 классах. Задания составляют организаторы регионального этапа, за проведение отвечают чиновники местного уровня.

3. Региональный этап (январь – февраль). Проходит среди учеников 9-11 классов, участников муниципального этапа олимпиады текущего учебного года, набравших необходимое для участия в региональном этапе олимпиады количество баллов, установленное организатором регионального этапа олимпиады; а также победители и призеры регионального этапа олимпиады предыдущего учебного года,.

4. Всероссийский этап (до 30 июня). Участвуют участники регионального этапа олимпиады текущего учебного года, выполнившие олимпиадные задания регионального этапа олимпиады по соответствующему общеобразовательному предмету, и набравшие необходимое для участия в заключительном этапе олимпиады количество баллов или победители и призеры заключительного этапа олимпиады предыдущего учебного года, Организатор – Министерство образования России.

У Всероссийской олимпиады школьников есть сайт – www.rosolymp.ru.
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Другие олимпиады
Есть олимпиады, которые дают льготы при поступлении. Есть олимпиады, которые не дают никаких льгот. Даёт или не даёт та или иная олимпиада льготы - определяется Перечнем олимпиад. Данный перечень ежегодно обновляется и публикуется министерством образования в ноябре.

Как правило, все олимпиады, дающие льготы проводятся в два этапа: заочный и очный, которым предшествует регистрация участников или иначе – отправление заявки на участие в олимпиаде.
Заочный этап (отборочный) зачастую проводится дистанционно (отдаленно) от основного места проведения олимпиады и подведения основных результатов. Может проводиться следующим образом: решение заданий онлайн и их отправка с помощью сети Интернет.

Очный этап (заключительный), как правило, требует личного присутствия человека. Может проводиться в основном месте олимпиады (место подведения итогов, комиссии) или же в филиале данной олимпиады в близлежащих регионах.

Олимпиады школьников из перечня делятся на 3 уровня (первый, второй и третий уровни олимпиад). 
Уровни олимпиад определяются только в мае, т.е. уже после проведения всех олимпиад. Уровни олимпиад влияют на льготы, которые они дают при поступлении в различные вузы.

Льготы бывают двух категорий: льгота первой категории - поступление без экзаменов, льгота второй категории - 100 баллов за профильный предмет или за дополнительное вступительное испытание, установленное вузом (дополнительный экзамен при этом сдавать не нужно).
Для победителей и призеров заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников право на льготу сохраняется в течение 4-х лет.

Чтобы использовать льготу при поступлении победители и призеры олимпиад должны набрать на ЕГЭ по предмету, соответствующему профилю олимпиады, определенное количество баллов. По общему правилу – не менее 75 баллов, однако вуз может установить и более высокую «планку». 
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                     Олимпиады, проводимые УдГУ

· Кроме того многие вузы самостоятельно проводят олимпиады, победители и призёры которых получают дополнительные баллы к ЕГЭ при поступлении. Перечень олимпиад, проводимых УдГУ, ты можешь найти на его официальном сайте www.udsu.ru
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               «Плюсы» участия в олимпиадах
Кроме льгот при поступлении в вузы участие в олимпиадах даёт много «плюсов». Это:
-Уверенность в себе. Человек выигравший олимпиаду точно знает, что зачислен в определенный вуз или имеет льготы при поступлении. Он может спокойно отдохнуть за летний период и набраться сил для нового учебного года, 
     -Расширение кругозора. Олимпиада в школе даёт ученику возможность, получить наиболее полные знания в той области, которая ему очень интересна. 
-Ученик, который попадает уже на городскую олимпиаду, имеет возможность познакомиться с единомышленниками, создать свой круг общения, состоящий из людей которые понимают друг друга, живут одними взглядами на жизнь, одними интересами. 
-Путешествия в другие города. Выиграв городскую олимпиаду, у ученика есть очень хороший шанс поехать в другой город на следующий этап.... 
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            Как и где подготовиться?
Подготовительные курсы 
Центра довузовского образования УдГУ!
· Качественная подготовка к 

    -олимпиадам региональных и центральных вузов по всем предметам;

    -районному и республиканскому турам Всероссийской олимпиады школьников по всем предметам.

· Практическая направленность курсов.

· Различная продолжительность подготовки: 

- 12 академических часов (консультации);

- 24 академических часа (интенсивные курсы);

- 60 академических часов (годичная подготовка). 

· Доступная цена.

· Лучшие преподаватели.

Данные занятия помогут:

- систематизировать знания;

- понять неясные моменты;

-познакомят с интересными фактами и явлениями;

-научат:
-анализировать материал;

-решать задачи повышенного уровня сложности.

Спеши записаться
Звони: (3412) 916-250
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