ФГБОУ ВПО «Удмуртский государственный университет»

Программа повышения квалификации
«Пространственное планирование, основы управления территориями».
Целевая аудитория:

- государственные гражданские служащие исполнительной власти Удмуртской Республики, и других субъектов РФ, федеральных органов государственной власти и местного самоуправления, муниципальных образований;
- специалисты проектных организаций в области градостроительства, экологического проектирования, социально-экономического прогнозирования; 
- преподаватели и научные работники ВУЗов, средних специальных учебных заведений, учителя средних школ; 

- представители бизнеса в области городского хозяйства и других отраслей экономики и социальной сферы;

- лица, имеющие высшее образование.

Краткое содержание курса: 
Теоретические основы пространственного и территориального планирования. Пространственное планирование, территориальное планирование. Предмет и объект изучения. Понятие об устойчивом развитии. Система расселения, урбанизация, субурбанизация. Характеристики современного этапа процесса урбанизации. Пространственная организация территории. Основные принципы пространственного планирования. Мировой опыт территориального планирования. История развития территориального планирования и градостроительства. Основные направления и мировые тенденции в пространственном планировании. Состав и содержание документов территориального планирования законодательно установленных для территории Российской Федерации. Основные виды документов по территориальному планированию в РФ и их иерархия. Градостроительный кодекс РФ. Территориальное планирование как эффективный инструмент управления территорией. Документы территориального планирования. Методические подходы к разработке. Прикладные методы исследований. Прогноз пространственного развития. Методика создания документации территориального планирования субъекта РФ. Методика создания документации территориального планирования муниципальных образований. Информационное обеспечение градостроительной деятельности, применение методов ГИС в разработке документов территориального планирования. Системы ФГИС ТП, ИСОГД, роль ГИС в эффективном управлении территорий.
Стоимость обучения: 5 000 руб. 
График занятий: 
17,18,19 ноября 2014г; 
24,25,26 ноября 2014г; 
1,2,3 декабря 2014 г; 
8,9,10 декабря 2014 г.

Время занятий: с 10.00 до 15.00 
Количество часов - 72 ауд. часа
Слушатели, успешно прошедшие обучение, получают удостоверения о повышении квалификации (72 часа) ФГБОУ ВПО «Удмуртский государственный университет».
При себе необходимо иметь паспорт и копию документа об образовании. 

Обучение – на базе ФГБОУ ВПО «Удмуртский государственный университет».
Заявки на обучение принимаются:
Институт дополнительного профессионального образования ФГБОУ ВПО «Удмуртский государственный университет»
Контактное лицо:

Бельтюкова Людмила Анатольевна 
Тел. 8 (3412) 91-60-82,

Адрес: г. Ижевск, ул. Университетская 1, корпус 6, каб. 009
E-mail: idpo@udsu.ru 
