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Институт дополнительного профессионального образования УдГУ (ИДПО) предоставляет образовательные услуги по профессиональному развитию работников образования Удмуртии и соседних республик. В этом виде деятельности мы используем все возможности Удмуртского государственного университета, главным ресурсом которого является опытный профессорско-преподавательский состав.
В образовательных организациях ощущается нехватка учителей-предметников. ИДПО совместно с институтами УдГУ решают эту проблему и приглашают учителей, имеющих непрофильное образование, выпускников техникумов, студентов, магистрантов на программу профессиональной переподготовки по математике и информатике.  
 В июле 2017 начинается обучение слушателей по  программе
«Методика и технология обучения                                                 математике и информатике в средней школе»
Стоимость обучения: 27 000 руб.
I сессия: с 3 по 8 июля. Начало в 10.00, регистрация в 9.30
ауд. 222 4 корпус УдГУ
Оплата производится при заключении договора на оказание образовательных услуг (возможна рассрочка). 
При себе необходимо иметь паспорт и копию документа об образовании. 
Слушатели, успешно прошедшие обучение, получают дипломы о профессиональной переподготовке с присвоением новой квалификации «Преподаватель математики и информатики». 

P.S. В настоящее время производится набор в группы и по другим предметам: истории и обществознанию, русскому языку и литературе, географии, биологии и т.д.                               Обязательная запись на обучение 
по тел. 8 (3412)  916082
