Тур «Байкал — священная здравница Сибири» 
Даты: с 14 по 23 июня 2021 г. 
10 дней\9 ночей+жд
Познавательный образовательный тур, знакомство с природой, историей и культурой Байкала. Комфортные условия – без палаток и рюкзаков.
Учителям в качестве бонуса – удостоверение о повышении квалификации УдГУ на тему «Метапредметный подход в обучении на примере комплексного изучения памятников природы России».

Программа: 
1 день – 14 июня 
Ранним утром приезжаем в Слюдянку, заселяемся на базе отдыха, Слюдянка (двухразовое питание), после завтрака — экскурсия по тропе к пику Черского на Мраморный карьер. 
Долина Слюдянки очень живописна: разнообразная растительность – заросли папоротника-страусника, поросшие баданом валуны, кедры, рябина, смородина. Кроны реликтовых тополей, виды на остроконечные вершины, переправы с берега на берег придают путешествию незабываемый колорит. 
2 день – 15 июня 
Экскурсия в Байкальский заповедник. Заселение и ночёвка в Мишихе, самая большая в Сибири станция кольцевания птиц. 
Байкальский природный биосферный заповедник был создан в 1969 году для сохранения и приумножения исчезающего биофонда. Здесь обитают около 350 разновидностей фауны. 50 считаются редкими, 19 разновидностей фауны занесены в Красную книгу Российской Федерации. 
Представители флоры – это около 1280 разновидностей растительного мира, многие их них внесены в Красную книгу Российской Федерации. Гостей ждут поистине незабываемые впечатления от встречи с редкими животными и птицами в ареале их проживания, ведь многих из этих представителей фауны больше не увидишь даже в зоопарках! 
3 день – 16 июня 
Экскурсия в Посольск. Посещение первого на Байкале монастыря, экскурсия по косе, покупаем омуля в магазине при рыбном комбинате. Ночь в Мишихе. 
В 1681 году на берегу Байкала, на месте убиения Российских послов был основан монастырь, послуживший щитом Руси и оплотом Православия на этих далеких от Москвы землях, благодаря чему Россия продвинулась глубже на Восток, не дала закрепиться на Дальнем Востоке Китаю, Монголии, Японии. 
4 день – 17 июня 
Переезд в Аршан. Знакомство с Саянами, курортом, посещение монгольского рынка. 
Знаменитый горно-климатический и бальнеологический курорт «Аршан» расположен в Восточных Саянах в живописной Тункинской долине. Целебные свойства минеральных вод источников, горный климат, восхитительные горные пейзажи, сульфидные иловые грязи – не имеют аналогов в России. 
5 день – 18 июня 
Экскурсия в первый в Бурятии буддийский храмовый комплекс Боддхидхарма, выезд на потухшие вулканы и Саянский солнечный радиотелескоп. 
6 день – 19 июня 
Переезд в Ханх, Монголия 
Размещение в юртах на берегу озера Хубсугул. Экскурсия к 9ти ОБО – знаменитой  монгольской святыне, месту Силы.
7 день – 20 июня 
Экскурсия к подножию Мунку-Сардык. Горные озёра и горные вершины. 
8 день – 21 июня 
Песчаный пляж озера Хубсугул, знакомство с монгольским пастбищным хозяйством. Яки, овечки. Прощальный монгольский ужин: Хор-хог 
9 день – 22 июня 
Возвращение в Тункинскую долину, ночуем в Вышке. 
Тункинская долина по праву претендует на право одно из самых замечательных мест планеты! Долина является продолжением Байкальской впадины, которая идет в Монголию. По этой долине был проложен путь Чингисхана. Многочисленные священные места, некоторым из которых тысяча лет, чудодейственные минеральные источники, величественные Саяны, окружающие живописную Тункинскую долину создают впечатление нереального райского места 
10 день – 23 июня 
Сборы, переезд в Слюдянку, вечером отъезд.
РАСХОДЫ ПО ПОЕЗДКЕ

1. Проживание

2. Двухразовое питание

3. Транспортное сопровождение на Байкале

4. Образовательные услуги

ИТОГО: 40 тыс. руб.
Подробная информация и запись по тел. 8 (3412) 917-319, 89127646834 – директор ЦДО УдГУ Дерюгин  Алексей Александрович.
