ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет»
Кафедра специальной психологии и коррекционной педагогики ИППСТ
Институт дополнительного профессионального образования

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

С 10 по 11 ноября 2018 г. кафедра специальной психологии и коррекционной педагогики ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» приглашает педагогов, психологов, логопедов, дефектологов и других специалистов, работающих с детьми с ОВЗ, принять участие в мастер-классе Светланы Владимировны Коноваленко (г. Москва), проводимом в рамках профессионально-образовательного проекта «Изучение и образование детей с ОВЗ».
Светлана Владимировна Коноваленко – кандидат психологических наук, учитель-логопед высшей квалификационной категории, автор методической литературы и статей по логопедии и дефектологии, разработчик программ и преподаватель курсов повышения квалификации для учителей-логопедов, дефектологов и воспитателей дошкольных учреждений. Является автором многочисленных методических пособий по логопедии и коррекционно-развивающей работе с детьми с ОВЗ. Образование высшее специальное педагогическое. 
В логопедической работе широко использует различные психокоррекционные методы работы. В частности, ею разработана оригинальная система и технология комплексных разминок, включающая в себя наряду с артикуляционными и пальчиковыми упражнениями, дыхательные, голосовые упражнения, а также упражнения для профилактики нарушения осанки и зрения. В.В. Коноваленко совместно с Кременецкой М.И. разработала ряд пособий для логопедов по коррекции звукопроизношения, обследованию и развитию фонематического восприятия, развитию связной речи, памяти и т.д.
На мастер-классе слушатели овладеют теоретическими знаниями и практическими навыками в области оказания коррекционно-развивающей помощи детям с ОВЗ. Желающие смогут приобрести на семинаре шпатели по Корицкому и методические пособия С.В. Коноваленко.
Режим работы:
Занятия будут проходить в 410 аудитории Научной библиотеки им. В.А Журавлева. 
10 ноября (суббота) – 12.30 - начало регистрации участников и оформление документов
‑ 13.00 до 19.30 – мастер-класс
11 ноября (воскресенье) – с 9-00 до 15-30.
День первый.
Развитие и коррекция психофизиологической базы речи. Взаимосвязь моторного и речевого развития. Комплексный подход к коррекции различных двигательных и речевых расстройств. Дыхательная гимнастика на разных этапах коррекции двигательных и речевых нарушений. Формирование и совершенствование фонематического восприятия и навыков звукового и звукобуквенного анализа. Развитие пространственной ориентировки и телесной ориентации
День второй.
Игры для развития произвольных высших психических функций на логопедических занятиях как профилактика нарушений письма, чтения и счета. Авторские игры для развития ВПФ (с использованием различных авторских пособий и бросового материала). Основы здоровьесбережения и ортобиоза.

Для участия в семинаре необходимы шпатели по Корицкому (при их наличии у слушателя), коврик из полипропилена, рекомендуется удобная одежда и обувь.
По окончании семинара слушатели получат удостоверение о повышении квалификации (18 часов). Возможно включение часов в общий документ о повышении квалификации в рамках профессионально-образовательного проекта «Изучение и образование детей с ОВЗ».
Стоимость мастер-класса 3700 руб.

Информацию о мастер-классе смотрите на сайте УдГУ udsu.ru (страница кафедры специальной психологии и коррекционной педагогики f-ippst.udsu.ru/struktura-instituta/kafspkp, раздел «Коллекция идей образования детей с ОВЗ» 
f-ippst.udsu.ru/struktura-instituta/kafspkp/collection-ideas).
По вопросам, связанным с участием в проекте, обращайтесь по телефонам: 
8 (3412) 916-126 Чиркова Эльвира Борисовна, доцент кафедры специальной психологии и коррекционной педагогики УдГУ,
8 (3412) 68-57-66 Закирова Раушания Масгудовна, специалист по учебно-методической работе Института дополнительного профессионального образования.


Условия и правила участия в профессионально-образовательном проекте «Коллекция идей образования детей с ОВЗ»

1. Для участия в мастер-классе зарегистрируйтесь на странице Коллекции идей образования детей с ОВЗ.
2. Выберите любое количество мастер-классов, которые планируете посетить.
3. [bookmark: _GoBack]Для посещения первого мероприятия в рамках Проекта предоставьте копии следующих документов:
· паспорта (первая страница)
· документа об образовании
· свидетельства о браке (при смене фамилии)
4. Посетите выбранные мастер-классы.
5. По окончании мастер-класса получите сертификат участника.
6. По окончании Проекта обменяйте сертификаты на удостоверение о повышении квалификации установленного образца с перечнем пройденных мастер-классов.

